

*A Németországi Kórházigazgatók Szövetségének évkönyve –
Praxisberichte 2024*

Verband der Krankenhausdirektoren Deutschlands (VKD)

Berlin, 3 September 2024 (132 p.)

Kulcsszavak: egészségügy, kórházügy, kórházügyi reform, Németországi Kórházigazgatók Szövetsége, Verband der Krankenhausdirektoren Deutschlands (VKD), Praxisberichte, Németország

Forrás Internet-helye: A 2019 óta megjelent kötetek letölthetők: <https://www.vkd-online.de/die-themen/praxisberichte/>

A VKD Praxisberichte c. évkönyve idén a kórházügyi reformnak szentel nagyobb terjedelmet, de hagyományaihoz híven hasonló jelentőséget tulajdonít a kórházügyi menedzsment, a szakképzett munkaerő hiánya, a fenntarthatóság és az innováció kérdéseinek.

Dirk Köcher, a Németországi Kórházigazgatók Szövetségének elnöke, Städtisches Klinikum Dresden gazdasági igazgatója az előszóban és két interjúban fejti ki a maga és a szövetség álláspontját a kórházügyi reformmal kapcsolatban. Különösen kényesnek tűnik a „szolgáltatások rendelkezésre állásának finanszírozása”. Túl a rendelkezésre állás térítésére biztosított átalányokon továbbra is esetekben kell mérni, ugyancsak 60-40-es arányban. A kórházak az esetszámok korridorjában fognak mozogni és majd ebből is hasonló effektusok adódnak, pl. hosszabb várakozási idők az indokolt beavatkozásoknál. És akkor a jelenleg nem elégséges tiszta DRG-költségvetések helyébe újabb nem elégséges rDRG- és rendelkezésre állási költségvetések lépnek. A VKD javaslata a rendelkezésre állás finanszírozásának az esetszámoktól független alakítása – miként azt eredetileg is tervezték. A rendelkezésre állás finanszírozásáról, annak jelenlegi formájában le kell mondani. A kompromisszumot az jelentené, ha a kórházak elégséges finanszírozásban részesülnének. Erre azonban kevés az esély. A miniszter a szakmai szervezetek, a tartományok és az érdekképviseltek javaslatai ellenére kitart tervezete mellett.

[**Fogalommagyarázat:** „Vorhaltepauschale / Vorhaltefinanzierung / Vorhaltebudget / Vorhaltevergütung”: A 2024-es kórházügyi reform keretében alkalmazott finanszírozás szerint a kórházak a „szolgáltatások rendelkezésre állása”, azok készenlétben tartása ellenében részesülnek térítésben, függetlenül attól, hogy ténylegesen kezelnek-e betegeket. *Lásd: 2024. IV. negyedév 1. sz.*]